Il faut i imaginer 'anneau comme sur le premier dessin
représenté en 3D en ce qui concerne le 16ieme a retirer tout
en haut et tout en bas de chaque moitié d’anneau. 1/16
égal a exactement 6,25% de la longueur totale de 'anneau
(périmétre) n « 2 » uniquement dont vous ne
devez pas faire les finitions c’est a dire gravure et couleurs
contrairement au n « °1 » . Soit environ la ou c’est marqué
« 6% » en 3D.

Mais bon pour la précision vous m’aviez dit lors d’'une de nos
derniéres correspondances que Vous avez une machine ou on
programme ce genre de chose 1/16iéme etc... selon les besoins

des clients.






